

విజయ్ తో నటించి నా కెలీర్ పాడు చేసుకోలేను

ఇవనా ప్రస్తుతం తమిళంలో రెండు సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. అయితే తాజాగా ఈ అమ్మడుకు స్టార్ హీరో పక్కన నటించే అవకాశం వచ్చినప్పటికీ కూడా దాన్ని రిజెక్ట్ చేసింది. అయితే అది హీరోకు చెల్లెలు పాత్ర కావడంతో ఆ సినిమా నుంచి ఇవనా తప్పుకుందని సమాచారం. | ఆ హీరో మరెవ్వరో కాదు తమిళ స్టార్ హీరో

విజయ్. తమిళనాట ఇళయ దళపతి విజయ్ కు మంచి ఫాలోయింగ్ ఉన్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ తరువాత అంతటి రేంజ్ ఫాలోయింగ్ విజయ్ కు సొంతం. విజయ్ ప్రస్తుతం వెంకట్ ప్రభూ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా తరువాత విజయ్ రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్నానని ప్రకటించారు. అయితే సినిమాలో విజయ్ కు చెల్లెలు

పాత్ర కోసం లవ్ హిట్ హీరోయిన్ ఇవనాను చిత్ర యూనిట్ సంప్రదించింది. ఆమె ఆ సినిమాను రిజెక్ట్ చేసిందని తెలుస్తోంది. హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న తనకు చెల్లెలు పాత్రలో నటిస్తే తరువాత సినిమాల్లో అవకాశాలు తగ్గుతాయని భావించే ఇవనా ఈ సినిమాకు నో చెప్పారట. ఆమె స్థానంలో నటి, మోడల్ అభయిక్తను చిత్ర యూనిట్ ఎంపిక చేసింది.

భారత్ జీపీటీ 'హనూమన్' గురించి ఆసక్తికర విషయాలు

రిలయన్స్ అధినేత ముఖేష్ అంబానీ 'ఏఐ' (AI) రంగంలో దూసుకెళ్తున్నారు. ఐఐటీ బాంబే, ఇతర ఎనిమిది ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీల సహకారంతో అంబానీకి చెందిన సీతా మహాలక్ష్మి హెల్త్ కేర్ (SML) హనూమాన్ ను ఆవిష్కరించింది. త్వరలో రానున్న ఈ ఏఐ మోడల్ ఇప్పటికే ఉన్న ఛాట్ బోట్ కంటే ప్రధాన ప్రత్యర్థిగా నిలుస్తుంది.

హనూమాన్ ఏఐ మోడల్ కేవలం టెక్స్ కు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా స్పీచ్, వీడియో వంటి వాటికి కూడా సపోర్ట్ చేస్తుంది. ఇది 22 భాషల్లో అందుబాటులోకి రానున్నట్లు సమాచారం. కాబట్టి యూజర్ తమ సొంత భాషలోనే ఉపయోగించుకోవచ్చు.

హనూమాన్ సిరీస్ లో మొదటి నాలుగు మోడల్స్ 1.5 బిలియన్ల నుంచి 40 బిలియన్ పారామిటర్స్ వరకు ఉండే పరిమాణాలతో వచ్చే నెలలో లాంచ్ అయ్యే అవకాశం ఉంది.

భారత్ దేశంలో భాషా వైవిధ్యం ఏఐ అభివృద్ధికి పెద్ద సవాలు, అయినప్పటికీ హనూమాన్ ఏఐ మోడల్ ప్రారంభంలో 11 భాషలకు మద్దతు ఇస్తుంది. మొత్తం 22 భాషల్లో దీనిని తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా సంస్థ ముందుకు వెళ్తోంది. ఇందులో ఇంగ్లీష్ భాషకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.



హనూమాన్ ఏఐ టెక్నాలజీ స్థానిక భాషలకు కూడా సపోర్ట్ చేసే అవకాశం ఉంది, కాబట్టి రైతులు కూడా వారి భాషలో సలహాలను తీసుకోవచ్చు, సందేహాలను నివృత్తి చేసుకోవచ్చు. ఎన్నో సవాళ్లను అధిగమించి హనూమాన్ భారతీయ ఏఐ రంగంలో అడుగుపెట్టుతుంది. ఇది సాధారణ వ్యక్తులు, వ్యూహస్థులు, ప్రభుత్వ అధికారులు లేదా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు ఇది చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. భారత్ దేశంలో ఏఐ టెక్నాలజీ పెరుగుతుండడంతో పాటు కంపెనీలు దీనిని ద్వంద్వ సాధనంగా ఉపయోగిస్తాయి. కాబట్టి హనూమాన్ కూడా దేశంలో ప్రత్యర్థుల నుంచి కొంత పోటీ ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుంది.



ఒకే సిరీస్ లో అత్యధిక వికెట్లు.. మలింగ రికార్డు బద్దలు కొట్టిన మధ్యప పథిరన

శ్రీలంక యువ పేసర్ మధ్యప పథిరన పాట్లీ క్రికెట్ లో అరుదైన ఘనత సాధించాడు. ఐదు ఏండ్లగా చెక్కు చెదరని రికార్డు బద్దలు కొట్టాడు. అఫ్ గిన్స్ టో బుద్ధవారం జరిగిన ఆఖరి టీ20లో పథిరన రెండు వికెట్లు తీసి.. ఒక టీ20 డ్వైవ్యాక్షిక సిరీస్ లో అత్యధిక వికెట్లు పడగొట్టిన లంక బౌలర్ గా అవతరించాడు. దాంతో, యార్కర్ కింగ్ లనీత మలింగ పేరిట ఉన్న రికార్డు తుడిచిపెట్టుకుపోయింది. అప్పడే మలింగ బౌలింగ్ యాక్సన్ ను తలపించే పథిరన అఫ్ గిన్స్ తో జరిగిన మూడు మ్యాచుల సిరీస్ లో 8 వికెట్లు పడగొట్టాడు. దాంతో, మలింగ రెండో స్థానానికి పడిపోయాడు. 2019లో న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన మూడు టీ20 సిరీస్ లో మలింగ 7 వికెట్లు తీశాడు. అయితే.. 2002లో దుష్పంత చమీర కూడా ఆస్ట్రేలియాపై 7 వికెట్లు పడగొట్టి ఆ రికార్డును సమం చేశాడు.



రేవంత్ సర్కార్ పై మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఫైర్

తెలంగాణలో ఆంగ్ల ప్రభుత్వం వద్దనే బీఆర్ఎస్ అన్నట్లు పాలన సాగుతోంది. రాష్ట్రంలో ఆంగ్ల అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రభుత్వ పాలనపై బీఆర్ఎస్ నేతలు తీవ్ర విమర్శలు చేస్తూనే ఉన్నారు. ఆంగ్ల ఇచ్చిన హామీలను తీర్చకుంటే ఉద్దమం చేస్తామని ఇప్పటికే పలుమార్లు హెచ్చరించారు. ఇక, తాజాగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు.. ఆంగ్ల ప్రభుత్వంపై ఆరోపణ వ్యక్తం చేశారు. కాగా, హరీష్ రావు ట్వీట్ చేసింది. తెలంగాణలో ఆంగ్ల పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి నెలా ఒకటి తేదీన బీతాలు చెల్లిస్తామని ప్రచారం చేసుకున్నారు. అనీ, ఆచరణ మాత్రం సాధ్యం కావడం లేదు. 22 రోజులు గడుస్తున్నా అంగన్ వాడీలకు జీతం రాక అనేక తిప్పలు పడుతున్నారు. నెలంతా పని చేసి జీతం కోసం ఎదురు చూడాల్సిన దుస్థితి వచ్చింది. ప్రభుత్వం తక్షణం స్వందించి, అంగన్ వాడీ బీచెర్లు, ఆయాలు, సమర్ శిక్ష, కేజీబీసీ సిబ్బంది బీతాలు చెల్లించాలి అని డిమాండ్ చేశారు.



మరో ఫన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ శ్రీ విష్ణు..

ప్రస్తుతం మన టాలీవుడ్ సినిమా దర్శకవస్తున్నా తొన్ని కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ అయితే బాగానే ముప్పుస్తున్నాయి. అలా తొన్ని ఇంటర్నెట్ ఆంజినీషన్ లో యంగ్ హీరో శ్రీ విష్ణు చేస్తున్న ఎంటర్టైన్మెంట్ అయితే మంచి రెస్పాన్స్ ని అందుకుంటున్నాయి. ప్రోచేవారెవరూ, రాజ రాజ చోర లేట్స్ గా సామజ పరగమనా లాంటి చిత్రాల్లో సాటి ఎంటర్టైన్మెంట్ ని అందించిన తాను ఇప్పుడు తన ప్రోచేవారెవరూ కాంజినీషన్ ప్రయత్నం, రావోల రామకృష్ణ లతో ఓ ఫన్ ప్రాజెక్ట్ తో రాబోతున్నాడు. మర ఆ చిత్రమే "ఓం ధిం బుష్". ఈ టైటిల్ కంటేనే మంచి ఫన్ గా ఉంది. చిన్న పిల్లలు ఆటలు ఆడుకోలే సమయంలో ఈ పదం కూడా చాలా మందే వినుంటారు. మర ఇలాంటి క్రేజ్ క్రేజ్ టైటిల్ తో సామెతలు ఫేమ్ దర్శకుడు హార్ష తొనుగంటి తెరకెక్కిస్తున్నాడు. మర ఈ చిత్రం ఓ ఇంటర్నెట్ ఫన్ లుక్ కూడా మేకప్ ఇప్పుడు లిటిల్ చేయగా ఈ పోస్టర్ తో పాటుగా ఈ సినిమా లిటిల్ డేట్ ని కూడా లాక్ చేశారు. మర ఈ సినిమా వరల్డ్ వైడ్ గా ఈ మార్చి 22న లిటిల్ చేస్తున్నట్టుగా కన్ఫిర్మ్ చేశారు. మర నో లాజిక్ ఓన్లీ మ్యూజిక్ అంటూ వస్తున్నా ఈ చిత్రం ఎలా ఎంటర్టైన్ చేస్తుందో చూడాలి. ఇక ఈ చిత్రానికి సన్నీ ఎం ఆర్ సంగీతం అందిస్తుండగా వి సెల్వలాయుడి వారు నిర్మాణం పూర్తిస్తున్నారు.

